Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisa la Matematica Varianta 1

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
4 Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

Rezultatul calculului 323 + 121 este egal cu ....
Fie numerelea = 3052si b= 3025 . Mai mare este ndnl ....
Restul imprtirii numarului 120 la 7 este egal cu ....

Dintre numereleazg si b=-32, cel intreg este nuirul ....

Media geometrita numerelor 25i 4 este egélcu ....

Un pitrat are perimetrul de 8 cm. Laturdtnatului este de ... cm.

O sfeti are raza de 3 cm. Volumul sferei este egal cacm?.

Un cub are muchia de 2 cm. Lungimea diagonalei cubului estecegal cm.
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. (12puncte) Pe foaia de examen, sctiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Multimea soldilor inecuaiei 3x—6< 0 este intervalul:

A (-=12) B. (2] C. [24w) D. (24)

10. Se considérexpresiaE (x) = (x—7)2 +| 4= x| . Valoarea expresiei pentrr- 6 este egalcu:

A 1l B. -2 C.-3 D. 3

11. Un hexagon regulat are latura de 6 cm. Calculand lungimea cercului argtrexagonului se abe:
A. 12rcm B.672cm C.3672cm D.97mcm

12. Un trapez are bazele de 8 gshde 10 cm. Linia mijlocie a trapezului este de:

A.9cm B.18 cm C.4cm D.5cm

[ll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. Fie mutimeaA={£c| alblE=4, undea b ¢ sunt cifre in baza zpc

a) Scrig toate elementele murnii A.
b) Calcula probabilitatea ca, alegand la intamplare un aruhin mutimeaA, acesta®se dividi cu 3.

14. Fie fundia f :R - R, f(X)=ax+b, undea si b sunt numere reale.
a) Calculai valorile numerelomsi bstiind ca f(2)=6si f(3)=8.

b) Pentrua= 2si b= 2, reprezentagrafic fungiaf intr-un sistem de axe perpendiculay.
c) Fie puncteleM (0;2), N (-1;0)si P (c;0). Determiné valoarea nurirului realc astfel incat dreptele
MN si MP si fie perpendiculare.

15. a) Desenaun paralelipiped dreptunghic.
Paralelipipedul dreptungdd8CDA'B'C'D' are AA =3/5cm,AB= 6 cmsi BC= 3 cm.
Fie punctuD mijlocul segmentuluBD si punctulM mijlocul segmentuluB.
b) Demonstrd ca drepteleOM si A'B sunt perpendiculare.
c) Calculai masura unghiului determinat de dreaf@&B si planul (ABC).
d) Calculai valoarea tangentei unghiului determinat de plaf@&l®M ) si (D'DM ).
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